
COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER PLANTES D’HENNEMONT 

Jeudi 20 mars 2025 

 

 

Votre Amicale : 

L’Assemblée Générale s’est déroulée agréablement avec dynamisme , en présence du 

représentant de la CNL pour conseils. Le rapport moral de vos actions a été fait, leur suivi a 

été expliqué, des échanges courtois comme le souhaite la Présidente ! Le renouvellement 

partiel du bureau est acté. De nouvelles adhésions ont été prises, ça démontre l’intérêt que 

les locataires portent à cette initiative citoyenne pour un confort de vie souhaitable à 

l’équilibre de chacun. 

Votre prochain RDV avec le bailleur aura pour but de vérifier, avant envoi, la régularisation 

de vos charges de l’année que vous recevrez au mois de Juin. 

 

Informations en partage : 

Le mouvement social de la grève des bus se terminant, la gratuité du parking Indigo de la 

gare, négociée par M. le Maire et Camille Vaur, élue aux Mobilités, n’a plus lieu d’être.  

La plateforme de remboursement est ouverte par Île-de-France Mobilités pour les 

détenteurs des abonnés ayant subi l’arrêt des services attendus. Il peut atteindre 3 mois de 

remboursement. 

Je rappelle l’offre de la nouvelle facturation du ticket unique mis en place depuis janvier à 

2.50 euros pour 1h 30 de trajet. 

Projets participatifs : vous avez eu la possibilité de proposer des idées pour améliorer notre 

quotidien, 7 projets sur les 20 collectés ont retenu notre attention. Ils sont partis en analyse 

de faisabilité pratique et  financière. Certains autres seront proposés à des associations ou à 

nos services qui pourraient les mettre en application.  

Nous vous remercions de votre participation. Chacun recevra un courrier ; nous vous 

donnerons la suite en mai car le calendrier de mise en œuvre sera respecté d’ici à la fin de 

l’année. 

Nous constatons de nombreuses incivilités concernant l’usage des trottinettes, vous 

trouverez en pièce jointe une nouvelle fiche de sécurité à cet effet. 

La réunion annuelle pour le début de saison des jardins partagés aura lieu le mercredi 2 avril 

à 18H30. Votre présence pour l’attribution, le renouvellement des parcelles est 

indispensable !! 

  



Projet de Plomberie Solidaire : 

C’est un dispositif qui vous est proposé à travers un partenariat entre votre bailleur Domnis, 

le CCAS, et SUEZ sur un délai de réalisation de 2 /3 mois. Ce projet a pour but de vous 

sensibiliser aux économies possibles, quant à votre consommation d’eau, par des écogestes 

, une vigilance aux fuites éventuelles de vos installations sanitaires. Cela avec pour objectif 

d’améliorer le confort de votre habitat et de générer des économies. 

Vous pourrez rencontrer, échanger avec nos partenaires ainsi que le Pimm’s et votre Maison 

de Quartier, au Parc Louis-Jouvet les après-midis des mercredis 30 avril, 7 Mai, 21 Mai et 28 

Mai où des barnums seront installés , et le samedi 17 mai avec la participation de 

l’association Ellsa sur le terrain Intégraterre. 

 

Parole aux Habitants : 

Ce projet solidaire vous incite à parler de vos chasses d’eau, souvent défaillantes. Si le 

prestataire remarque une anomalie qu’il ne peut régler, le mécanisme est alors changé, m 

indique-t-on .  

Vos facturations Engie Solutions : vous saluez le travail de fourmi de la personne chargée de 

reprendre tous les dossiers.  

Vous avez reçu un courrier daté du 9.01.2025 concernant la facturation de votre 

consommation de l’année 2024, vous pourrez la régler soit en donnant votre RIB soit par un 

chèque, voire plusieurs en notant vos références au dos. Afin de remédier à ces problèmes, 

un retour à une facturation trimestrielle. 

 Pour autant je ne crois pas que vous ayez reçu votre facture de régularisation pour l’année 

2023, recevant un échéancier tardif sur les mois restants ( 9 mois  de mémoire …? ) 

Vous suggérez que votre bailleur fasse aussi une sensibilisation sur la présence des rats, les 

règles de précaution et d’hygiène pour en limiter la prolifération. 

Vous souhaiteriez un fascicule détachable référençant les praticiens médicaux,  des 

informations pratiques sur la ville. Une mise à jour serait nécessaire .  

   

Olympiades , nouvelle thématique : 

Nous vous proposons une course d’orientation qui se déroulera sous forme d’énigmes 

pendant la journée du patrimoine. De points d’étapes en points d’étapes, jalonnant le 

parcours, vous obtiendrez des indices pour résoudre l’énigme. Une façon amusante et 

conviviale de découvrir notre patrimoine !! 

Tous les Achérois peuvent s’inscrire pour constituer les équipes et se mettre en défi , à 

l’image des autres Olympiades Achéroises.  

Vous pouvez vous signaler par retour de ce mail ! 



 

 Les Visites, calendrier : 

Les Établissements Neau, atelier de salaison du saumon fumé, nous ouvrent leurs portes le 

jeudi 10 avril à 9h. 

Le Château de La Muette dont la rénovation est terminée, s’ouvre au public et nous recevra 

avec un guide, le mercredi 14 mai après-midi . 

Vous pouvez encore vous signaler par retour de ce mail. 

 

Les Festivités : 

Les inscriptions au vide-grenier du 8 Juin, Fête de Pentecôte, sont ouvertes jusqu’au 7 Avril 

auprès de la Maison des Associations. Des urnes sont aussi à disposition à la Mairie et  à 

l’Espace Familles. 

Vous avez constaté de nouveaux panneaux lumineux, d’une lecture optimum pour nous 

informer de notre actualité. Par exemple, de nombreux événements ont prévus de à la 

bibliothèque, des conférences et des expositions. Le Pandora propose une programmation 

variée et le 8 Avril un film suivi d’un débat par l’Université populaire de Poissy . 

 

Notre prochaine réunion se déroulera le Jeudi 22 Mai à 20 H à la Maison de Quartier J 

Prévert . 

 

Olivier Le Goff 

Evelyne Beaudichon  

 

 


